
Tablica bilansowa dla obszaru: Inowrocław
Stan aktualny na - grudzień 2010

 Nazwa jednostki bilansowej : 

Powierzchnia jednostki: 30,0 [km2]    Zasoby mieszkaniowe ogółem 28 963
Gęstość cieplna: 13,45 [MW/km2]   Powierzchnia uŜytkowa zasobów [tys. m2] 1 605

Gaz 
sieciowy

Miejski system 
ciepłowniczy 

Soda Polska 
CIECH

Ogrzewanie 
węglowe

Inne (olej, 
en.el.)

OZE + odzysk 
ciepła

Razem

27,23 75,48 2,25 25,56 1,36 0,50 132,38

11,15 18,89 0,20 0,00 0,26 0,02 30,53

Usługi komercyjne c.o. + c.w.u. 18,04 9,26 3,97 0,24 0,93 0,50 32,94
i wytwórczość technologia + wentyl 204,49 2,76 0,46 0,00 207,71

56,43 103,63 210,91 28,56 3,00 1,03 403,56

75 802   Liczba mieszkańców

Zabudowa mieszkaniowa

Inowrocław

Zapotrzebowanie CIEPŁA  [MW]
Wyszczególnienie

Obiekty uŜyteczności publicznej

Ogółem 56,43 103,63 210,91 28,56 3,00 1,03 403,56

Gaz 
sieciowy

Miejski system 
ciepłowniczy 

Soda Polska 
CIECH

Ogrzewanie 
węglowe

Inne (olej, 
en.el.)

OZE + odzysk 
ciepła

Razem

156,9 543,5 16,2 147,2 7,3 2,7 873,8

64,2 136,0 1,4 0,0 1,6 0,1 203,4

Usługi komercyjne c.o. + c.w.u. 103,9 66,7 84,2 1,2 4,7 2,5 263,2
i wytwórczość technologia 6 436,3 121,4 6,6 0,0 6 564,2

325,0 746,1 6 538,1 269,8 20,2 5,4 7 904,7

Gaz 
sieciowy

Miejski system 
ciepłowniczy 

Soda Polska 
CIECH

Ogrzewanie 
węglowe

Inne (olej, 
en.el.)

OZE + odzysk 
ciepła

Razem

177,8 752,2 13,6 245,4 8,1 0,5 1 197,7

72,8 188,2 1,2 0,0 1,8 0,0 264,1

Usługi komercyjne c.o. + c.w.u. 117,8 92,3 70,9 2,0 5,2 0,4 288,6
i wytwórczość technologia 0,0 0,0 5 420,0 202,4 7,3 5 629,7

368,5 1 032,7 5 505,8 449,7 22,4 0,9 7 380,0Ogółem

Zabudowa mieszkaniowa

Zabudowa mieszkaniowa

Wyszczególnienie

Obiekty uŜyteczności publicznej

Ogółem

Roczne zapotrzebowanie ENERGII PIERWOTNEJ   [TJ/a]
Wyszczególnienie

Obiekty uŜyteczności publicznej

Roczne zapotrzebowanie ENERGII FINALNEJ  [TJ/a]



Tablica bilansowa dla obszaru: Inowrocław (bez potrzeb Soda Polska CIECH)
Stan aktualny na - grudzień 2010

 Nazwa jednostki bilansowej : 

Powierzchnia jednostki: 30,0 [km2]    Zasoby mieszkaniowe ogółem 28 963
Gęstość cieplna: 6,60 [MW/km2]   Powierzchnia uŜytkowa zasobów [tys. m2] 1 605

Gaz 
sieciowy

Miejski system 
ciepłowniczy 

Soda Polska 
CIECH

Ogrzewanie 
węglowe

Inne (olej, 
en.el.)

OZE + odzysk 
ciepła

Razem

27,23 75,48 2,25 25,56 1,36 0,50 132,38

11,15 18,89 0,20 0,00 0,26 0,02 30,53

Usługi komercyjne c.o. + c.w.u. 18,04 9,26 1,63 0,24 0,93 0,50 30,60
i wytwórczość technologia + wentyl 1,13 2,76 0,46 0,00 4,35

56,43 103,63 5,21 28,56 3,00 1,03 197,86

Inowrocław
   Liczba mieszkańców 75 802

Zabudowa mieszkaniowa

Zapotrzebowanie CIEPŁA  [MW]
Wyszczególnienie

Obiekty uŜyteczności publicznej

Ogółem

Gaz 
sieciowy

Miejski system 
ciepłowniczy 

Soda Polska 
CIECH

Ogrzewanie 
węglowe

Inne (olej, 
en.el.)

OZE + odzysk 
ciepła

Razem

156,9 543,5 16,2 147,2 7,3 2,7 873,8

64,2 136,0 1,4 0,0 1,6 0,1 203,4

Usługi komercyjne c.o. + c.w.u. 103,9 66,7 10,4 1,2 4,7 2,5 189,4
i wytwórczość technologia 23,3 121,4 6,6 0,0 151,2

325,0 746,1 51,3 269,8 20,2 5,4 1 417,9

Gaz 
sieciowy

Miejski system 
ciepłowniczy 

Soda Polska 
CIECH

Ogrzewanie 
węglowe

Inne (olej, 
en.el.)

OZE + odzysk 
ciepła

Razem

177,8 752,2 13,6 245,4 8,1 0,5 1 197,7

72,8 188,2 1,2 0,0 1,8 0,0 264,1

Usługi komercyjne c.o. + c.w.u. 117,8 92,3 8,8 2,0 5,2 0,4 226,5
i wytwórczość technologia 0,0 0,0 19,6 202,4 7,3 229,2

368,5 1 032,7 43,2 449,7 22,4 0,9 1 917,5Ogółem

Zabudowa mieszkaniowa

Zabudowa mieszkaniowa

Wyszczególnienie

Obiekty uŜyteczności publicznej

Ogółem

Roczne zapotrzebowanie ENERGII PIERWOTNEJ   [TJ/a]

Wyszczególnienie

Obiekty uŜyteczności publicznej

Roczne zapotrzebowanie ENERGII FINALNEJ  [TJ/a]


